
Ata da 12 reunião do Grupo de Acompanhamento do Plano Diretor do Município de
Prudente de Morais. Reuniram-se de modo online, via aplicativo Google Meet, no dia
1 9 de Setembro de 2023, para debater os assuntos com relação a elaboração do
plano diretor do município. Estiveram presentes os representantes da RMBH
Charliston Marques, Guilherme Macedo,Alexandre Soares do setor de obras,
Marina Soares arquiteta e urbanista, Nilton, turismólogo e a Fernanda Engenheira
Ambiental e Sanitária, como representantes da sociedade civíl estiveram presentes o
Breno Olivera Engenheiro Civil, Claúdia Brant turismóloga, Miguel Arcanjo empresário
e Pastor Evangélico, representando o legislativo estiveram presentes o vereador Diogo
Lima e a vereadora Jussimara Brandão, representando o Poder Executivo Municipal,
estiveram presentes o Secretário Executivo do Plano Diretor Philippe Amaral, Fiscal
Integrado e Engenheiro Civil da Prefeitura. Iniciou a reunião falando do bairro Campo
Belo, é um bairro antigo e regular, predominante residencial com pontos comunitários
como a praça e a academia ao ar livre, definido como ponto de lazer, mas também é
um ponto de usuários de droga e álcool por pessoas moradoras da região, não
considerado como ponto crítico, quanto ao comercio contam com o centro da cidade,
no bairro está localizado o ESF (unidade de saúde), a empresa SPIRAL, que fornece
emprego aos moradores do município, a usina de reciclagem e triagem de lixo com
execução do PRAD, o lixo não reciclado é depositado na usina para ser separado e
logo após levado para aterro em Santa Luzia, observando que não causam nenhum
impacto sobre o bairro, quanto ao abastecimento de água e esgoto é feito pela
COPASA, a coleta de lixo é feita pela prefeitura, a iluminação publica abrange todo o
bairro, não tem igreja e nenhum ponto cultural, no bairro existe poucos pontos de
comercio e serviço, não existe equipamentos públicos, quanto a mobilidade é tranquila.
Há reclamações sobre ruídos e poeira vindo da SPIRAL, não possui área institucional
e é atendido pelo transporte coletivo. Logo em seguida passou a falar sobre o bairro
Campo Limpo, logo na divisa da avenida Brasília existe um posto de gasolina que está
finalizando a documentação para começar a funcionar, os empreendimentos
comerciais estão localizados em grande quantidade na avenida Brasília, é um bairro
considerado residencial, possui o pesque e pague que é localizado no final do bairro,
foi falado sobre um parque de exposição que será construído na divisa do Campo
Limpo com Dona Tuta, o vereador Diogo, questionou sobre o fato da construção
causar incomodo aos moradores do bairro por se tratar de um bairro residencial,
Philipe esclareceu que como o empreendimento ainda não foi definido, não foi feito
nenhum processo sobre o impacto que possa causar, o bairro é considerado como
bairro dormitório e os moradores não dependem muito do município em si, o foco
desse publico é manter vinculo com a cidade de Sete Lagoas. O vereador Diogo
relatou que os moradores são atendidos em postos de saúde e escolas de outros
bairros. O bairro ainda não conta com o asfaltamento de todas as ruas, mas as demais
são todas pavimentadas, quanto a área de lazer existe o centro de artesanato e o
ginásio, a área institucional não é aproveitada por se tratar de um declive muito alto, o
abastecimento de água e esgoto é feito pela COPASA, a iluminação pública não é
atendida por todo bairro, ainda existe áreas a serem ocupadas. Não há nenhuma
reclamação sobre alagamentos, apesar de não ter equipamentos de drenagem, não
há utilização do rio como lazer e aproveitamento da água, foi identificado a
inexistência da APP do rio, não existe reclamação sobre poluição das águas do rio.
Para a próxima reunião ficou definido que vamos fazer o levantamento sobre o Vila
Betânia e Dona Tuta. Para comprovação da presença será anexada a captura de
imagem do momento final da reunião. Prudente de Morais,19 de Setembro de 2023.




